
Проект 
Звернення 

міських, селищних і сільських голів – учасників зборів Закарпатського 
регіонального відділення Асоціації міст України – до народних депутатів 

України 
Шановні народні депутати! 

Ми, повноважні лідери багатьох міських, селищних і сільських рад і 
територіальних громад Закарпаття, представлених у Всеукраїнському об’єднанні 
органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», звертаймось до вас 
із проханням активно підтримати низку внесених до Верховної Ради ще на січень 
2017 року законопроектів, які спроможні позитивно вплинути на подальший хід 
децентралізаційної реформи та формування і діяльність об’єднаних 
територіальних громад в Україні. 

Зокрема, просимо підтримати своїм голосуванням такі законопроекти, що 
рекомендовані профільним Комітетом парламенту до прийняття у другому 
читанні та в цілому враховують позицію Асоціації міст України: 

№2489 – Про службу в органах місцевого самоврядування 
№5520 – Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

особливостей добровільного об’єднання територіальних громад, розташованих 
на територіях суміжних районів. 

№4742 – Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 
статусу старости села, селища). 

№4772 – Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо 
добровільного приєднання територіальних громад). 

№4110 – Про внесення змін до деяких законів України щодо набуття 
повноважень сільських. селищних, міських голів. 

№ 4355- Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
розширення повноважень органів місцевого самоврядування з управління 
земельними ресурсами та посилення державного контролю за використанням і 
охороною земель 

Висловлюємо свої надію і сподівання на те, що завдяки і вашій 
державницькій та патріотичній позиції одна з найбільших успішних системних 
реформ територіальної організації вади в країні нарешті отримає свій новий 
законодавчий імпульс і спроможність до вдосконалення та подолання штучних 
бар’єрів задля підвищення якості і рівня життя мешканців територіальних громад 
України загалом і Закарпаття зокрема. 

 
Прийнято 

одноголосно 
м. Ужгород, 2 лютого 2017р. 
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